

Результаты деятельности учреждения, качество образования

Результаты единого государственного экзамена

Результативность деятельности всего педагогического коллектива за последние годы оценивается достижениями учащихся 9-х и 11-х классов при проведении итоговой аттестации. Для выпускников 11-х классов обязательными являлись два экзамена: русский язык и математика. Выбор остальных экзаменов определялся дальнейшим образовательным маршрутом каждого учащегося.

Итоги ЕГЭ выпускников 2019 года

Средний балл в ЕГЭ по **русскому языку** (учитель – Савватеева Г.В.) составил 84,43 (в 2018 - 82,06, в 2017 и 2016 годах – 84,98). Ученица **Мельникова Александра** получила 100 баллов.

В ЕГЭ по **математике (профильный уровень)** средний балл в 2019 году составил 83,80 (в 2018 – 80, 81, в 2017 – 82,06, в 2016 - 82,96). Результаты по классам:

11а (учитель Иофе Н.Р.) – 88,58, ученики **Захарцев Дмитрий и Мамлыго Александр** получили по 100 баллов.

11б (учитель Туровская А.О.) – 77,06.

Следует отметить, что в этом году, как и в прошлом, выпускникам был предоставлен выбор уровня экзамена по математике – базовый или профильный. Математику базовую выбрала одна ученица, все остальные учащиеся сдавали профильную математику.

Средний балл **по физике** составил 73,57 (в 2018 – 73,8, в 2017 - 70,3, в 2016 - 72,65). Экзамен физике выбрали 28 человек (67% от количества всех выпускников). Результаты по классам:

11а (учитель Степанов А.В.) – 74,35,

11б (учитель Алексеева Е.В.) – 73,08.

По предмету **информатика и ИКТ** (учитель Осипова Е.В.) средний балл 75,91. (в 2018 – 81,9, в 2017 – 83,75, в 2016 - 84,77). Ученик **Дудко Матвей** получил 100 баллов. Экзамен по информатике и ИКТ выбрали 24 человека (57% от количества всех выпускников).

В этом году **по английскому языку** (учитель Мигалкина И.Ю.) средний балл составил 85,6 (в 2018 – 86, в 2017 - 88, в 2016 – 88,08). Экзамен выбрали 7 человек (7% от количества всех выпускников). Как и в двух предыдущих годах, по английскому языку самый высокий средний балл из предметов, выбранных большим количеством учащихся.

Экзамен **по обществознанию** (учитель – Саморуков В.В.) в этом году выбрали 6 человек (14% от количества всех выпускников). Средний балл по этому предмету составил 71,17 (в 2018 - 77,4, в 2017 - 74,71, в 2016 - 79,85).

Экзамен по химии и биологии сдавал один ученик, результат – 95 баллов по химии и 72 балла по биологии. Одна ученица сдавала экзамен по литературе, результат – 97 баллов.

Эти высокие результаты позволяют расширить возможности выбора нашими выпускниками дальнейшего образовательного маршрута.

Таблица 25. Результаты ЕГЭ за последние 5 лет

	2014/2015 уч. год	2015/2016 уч. год	2016/2017 уч. год	2017/2018 уч. год	2018/2019 уч. год
Русский язык	78,7	84,98 / 1-100	83,92/ 1-100	82,06	84,4 / 1-100
Математика (профиль)	78,5	82,96 / 7-100	82,14 / 2-100	80,81	83,8 / 2-100
Физика	72,3 / 1-100	72,65	70,26	73,8/ 1-100	73,6
Информатика и ИКТ	80,7	84,77 / 2-100	83,75 / 2-100	81,9	75,9 / 1-100
Английский язык	83,9	88,08	88	86	85,6
Обществознание	76,1	79,85	75,14	77,4	71,2
Химия	65	81,33	83,67/ 1-100	43	95,0
Биология	74,5	80	80	42	72,0
Литература	53	-	87	-	97,0
История	93 / 1-100	72	89	80,5	-

В 2018/19 учебном году *Дудко Матвей, Мамлыго Александр и Супрядкина Дарья* награждены медалью «За особые успехи в обучении». Кроме того, *Мамлыго Александр* награжден почетным знаком «За особые успехи в обучении».

Все медалисты блестящими результатами по ЕГЭ подтвердили высокое качество своих медалей.

В целом, результаты экзаменов, выбранных учащимися, говорят об осознанности выбора и хорошей индивидуальной и дифференцированной работе педагогов.

Результаты государственной (итоговой) аттестации в 9-х классах

Репетиционной ступенькой перед итоговой аттестацией в 11-х классах для наших учащихся является итоговая аттестация в основной школе (9-й класс).

9 – е классы показали следующий результат:

по алгебре: 78,5% оценок «отлично», 21,5% «хорошо»;

по геометрии: 80,0% оценок «отлично», 16,9% «хорошо»;

по предмету «математика»: 90,8% оценок «отлично» и 9,2% «хорошо»;

по русскому языку: 81,6% - «отлично», 16,9% - «хорошо», 1,5% - «удовлетворительно».

В этом учебном году ГИА включала в себя помимо обязательных экзаменов по русскому языку и математике экзамены по выбору обучающихся по двум учебным предметам. 64 человека из учащихся 9-х классов выбрали предмет «информатика и ИКТ» и 62 человека выбрали предмет «физика».

Средний балл по школе за ОГЭ по информатике (учителя Осипова Е.В. и Морева Е.С.) составил 18,83 (при max 22).

Средний балл по школе за ОГЭ по физике (учителя Степанов А.В., Алексеева Е.В. и Ахметхозина А.Т.) – 26,62 (при max 40). В итоге, 32,3% обучающихся получили отметку «5», 53,2% - «4».

Один учащийся выбрал предмет «обществознание» и получил отметку «4».

Также по одному выбрали предметы «химия», «биология», «английский язык» и получили отметку «5».

Результаты государственной итоговой аттестации выпускников 9-х классов за курс основной общей школы свидетельствуют о хорошей индивидуальной и дифференцированной работе педагогов и в этой параллели.

В 2018/19 учебном году аттестат об основном образовании с отличием получила ученица 9А класса **Гранкина Елизавета**, которая свое высокое качество знаний подтвердила результатами ГИА.

Таблица 26. Результаты ОГЭ в 2019 году

Предмет/отметка	«отлично»	«хорошо»	«удовл»	Средняя отметка	Средний балл
Алгебра	78,5%	21,5%	-	4,78	-
Геометрия	80,0%	16,9%	3,1%	4,77	-
Математика	90,8%	9,2%	-	4,91	26,47 max 32
Русский язык	81,6%	16,9%	1,5%	4,80	37,44 max 39
Информатика и ИКТ	70,3%	28,1%	1,6%	4,69	18,83 max 22
Физика	32,3%	53,2%	14,5%	3,94	26,62 max 40
Химия	100%	-	-	5	33,00 max 38
Биология	100%	-	-	5	39,00 max 46
Английский язык	100%	-	-	5	65,00 max 70
Обществознание	-	100%	-	40	27,00 max 39